
LEGENDA

-zakres opracowania

-obrys budynku obiętego opracowaniem

-obrys budynku obiętego opracowaniem-

          kondygnacja podziemna

-obrys budynku objętego opracowaniem -

          kondygnacja nadziemna

-obowiązująca ciągła linia zabudowy

-nieprzekraczalna linia zabudowy

-wejście główne / wyjście ewakuacyjne

-wejście do lokali usługowych

-wejście pracownicze / wyjścia ewakuacyjne

-wjazd techniczy

-ilość kondygnacji naziemnych

OZNACZENIA :

-nawierzchnia placu (płyty kamienne, granitowe)

-droga pożarowa (kostka brukowa, granitowa)

-proj. wpust deszczowy uliczny

-proj. odwodnienie liniowe, typu ACO lub równoważne

-proj. korytka ściekowe

-proj. krawężnik obniżony

-proj. krawężnik

-miejsce postojowe dostawcze

5k

-zieleń istniejąca (aktualizacja zieleni 07.2017)

-drzewa do usunięcia

-krzewy do usunięcia

-aktualizacja inwentaryzacji zieleni - drzewa, krzewy nieistniej.
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-proj. zieleń niska (krzewy, trawy, byliny)

-proj. siedziska

-proj. studnia doświetlająca

-proj. stojaki na rowery

-proj.  kosz na śmieci

33 (29)

-proj.  przełamania nawierzchni

- proj. spadki nawierzchni

- proj. rzędne wysokościowe

- proj. sygnalizacja drogowa  wg projektu drogowego

- istn. oznakowanie poziome drogowe   wg projektu drogowego

- proj. znaki drogowe pionowe   wg projektu drogowego

OZNACZENIA:
ETAP I    WŁASNOŚĆ TAURON DYSTRYBUCJA S.A

-odcinki kabli SN, nn do likwidacji/przełożenia -własność EnegiaPro S.A
-proj. trasa kabli SN -własność TAURON DYSTRYBUCJA S.A.
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach
- istn. trasa kabli SN, nn w rurach dwudzielnych
- termokurczliwa mufa przelotowa

ETAP II   WŁASNOŚĆ TAURON DYSTRYBUCJA S.A
-odcinki kabli SN, nn do likwidacji/przełożenia -własność TAURON
DYSTRYBUCJA S.A.
-proj. trasa kabli SN-odcinki przełożone (projektowane)-własność
EnegiaPro S.A.
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach
- termokurczliwa mufa przelotowa
- proj. studnia elektroenergetyczna

OŚWIETLENIE TERENU WŁASNOŚĆ TAURON DYSTRYBUCJA S.A.
-odcinki kabli nn/oświetlenia ulicznego do
unieczynnienia/likwidacji/przełożenia-własność TAURON
DYSTRYBUCJA S.A.
-proj. trasa kabli nn/oświetlenia ulicznego -odcinki
przełożone/projektowane
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach
- latarnie do likwidacji

ETAP I    WŁASNOŚĆ OPERA WROCŁAWSKA
-odcinki kabli SN, nn do likwidacji/przełożenia -własność Op. Wr.
-proj. trasa kabli SN  -własność Opera Wrocławska
-proj. trasa kabli nn   -własność Opera Wrocławska
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach

ETAP I    WŁASNOŚĆ NETIA S.A
-odcinki kabli teletechnicznych do likwidacji/przełożenia -własność NETIA
S.A
-proj. odcinki kabli teletechn. - odcinki przełożone (projektowane)
-własność NETIA S.A
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach
- proj. studnia teletechniczna

ETAP II    WŁASNOŚĆ NETIA S.A
-proj. odcinki kabli teletechn. - odcinki przełożone (projektowane)
-własność NETIA S.A.
- j.w. lecz w przepustach/zabezpieczeniach
- proj. studnia teletechniczna

UWAGA:
1) W przypadku braku możliwości wypięcia i wycofania kabli SN (V) K-1282 oraz (IV) K-1283 z

istniejącego budynku Opery, nowe odcinki należy ułożyć zgodnie z PZT.

OZNACZENIA KABLI:
(I) KABEL 1057 (20kV) - R-2408 (Podwale 37/38) - R3344 (H. Modrzejewskiej 3/4)
(II) KABEL 1057 (20kV) - R-3344 (H. Modrzejewskiej) - R2341 (Świdnicka 21/23)
(III) KABEL 251 (20kV)  - R-180 (Mennicza) - R1489 (św. Antoniego 2/4)
(IV) KABEL 1282 (20kV)  - R-3344 (H. Modrzejewskiej 3/4) - R-1320 (Piłsudskiego 47/59)
(V) KABEL 1283 (20kV)  - R-3344 (H. Modrzejewskiej 3/4) - R-3582 (H. Modrzejewskiej 2)
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-separator substancji ropopochodnych z osadnikiem

Q=10dm3/s

przyłącze wodociągowe

przyłącze kanalizacji sanitarnej

przyłącze kanalizacji deszczowej

przełożenie hydrantu

instalacja zewnętrzna kanalizacji sanitarnej

instalacja zewnętrzna kanalizacji deszczowej

-wpust deszczowy

-hydrant naziemny dn80

zewnętrzna instalacja hydrantowa

zewnętrzna instalacja c.o.

zewnętrzna instalacja c.t.

zewnętrzna instalacja wody zimnej

zewnętrzna instalacja wody ciepłej

zewnętrzna instalacja wody cyrkulacyjnej
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projekt zagospodarowania terenu

nr rysunku:

PZT 01

data:

UWAGI:

1. Ze względu na charakter obiektu, wszystkie wymiary i rzędne należy sprawdzić na budowie, a zaistniałe niezgodności

pomiędzy projektem architektonicznym i pozostałymi opracowaniami branżowymi należy wyjaśnić i uzgodnić z głównym

projektantem.

2. Szczegółowe projekty instalacji sanitarnych, elektrycznych, teletechnicznych,technologii sceny i  pracowni

artystycznych  są tematem odpowiednich opracowań branżowych.

3. Elementy konstrukcyjne: podciągi, stropy, ściany, itp. są określone szczegółowo w projekcie konstrukcyjnym.

4. Uwagi i opisy zamieszczone w części opisowej projektu są integralną częścią niniejszego opracowania.

5. Zmiany materiałów budowlanych, wykończeniowych, technologii czy urządzeń mogą być wprowadzane jedynie za

pisemną zgodą Autora projektu.

6. Wszelkie materiały użyte w projekcie, rozwiązania techniczne i urządzenia muszą odpowiadać normom

bezpieczeństwa ppoż. i bhp; posiadać odpowiednie atesty i aprobaty do stosowania w budownictwie.

7. Sposób wykończenia sufitów, ścian i posadzek wewnętrznych podano w opisie projektu.

8. Sposób zabezpieczenia elementów drewnianych, stalowych i betonowych podano w opisie projektu.

9. Szczegółowe rozwiązania izolacji przeciwwodnej części podziemnej należy wykonać wg katalogu detali przyjętego

systemu izolacji przeciwwodnych

10. Wszelkie prawa zastrzeżone. Kopiowanie reprodukowanie i rozpowszechnianie bez zgody Autora projektu

zabronione.

Opera Wrocławska

ul. Świdnicka 35, 50-066 Wrocław

temat rysunku:

branża: stadium:

inwestor:

pracownia:

projekt:

skala:

1:500architektura

zmiana

projektu budowlanego

Wrocław, sierpień 2017
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Części działek:  6/4, 5/3, 6/2, 7/2  AM-33, obręb: Stare Miasto

Zmiana Projektu: Rozbudowa Opery Wrocławskiej wraz

z budową Sceny Letniej ul. Modrzejewskiej , 50-066 Wrocław

Pracownia Arch. "Manufaktura nr 1" Bogusław Wowrzeczka

50-384 Wrocław, Plac Grunwaldzki 16/60

Pracownia Arch. "Teller Architekci" Michał Teller

53-150 Wrocław, ul. Gajowicka 181/1

Pracownia Arch. "Katier Atelier" Katarzyna Radecka

54-134 Wrocław, ul. Latawcowa 19/9
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projektant:

funkcja: specjalność, imię, nazwisko: podpis:

sprawdził:

architektoniczna

arch. Bogusław Wowrzeczka upr. nr 235/92 UW

arch. Michał Teller upr. nr 43/DSOKK/2016

arch. Katarzyna Radecka upr. nr 33/DSOKK/2016

arch. Ryszard Włosowicz upr. nr 75/80 WBPP

LEGENDA ZMIAN

w stosunku do zatwierdzonego projektu:

- zmiana projekotwanej drogi / chodnika:

 krawężnik obniżony / krawężnik

- elementy zlikwidowane w stosunku do

zatwierdzonego projektu

- nawierzchnia trawiasta - w etapie I

(do czasu realizacji etapu II)

- obrys budynku projektowanego w etapie I

(do czasu realizacji etapu II)

- projektowana ławka betonowa w etapie I

(do czasu realizacji etapu II)


